
KONTROLNA LISTA ZA 
SAMOPRIMJENU LIJEKA NPLATE®

Odrasli bolesnici

Zainteresirani i podobni za primjenu lijeka kod kuće 

Na stabilnoj  dozi lijeka Nplate®
•  U svrhu samoprimjene, stabilna doza lijeka Nplate® znači da bolesnikovu dozu 

lijeka Nplate® nije bilo potrebno prilagođavati najmanje 4 tjedna. Bolesnici 
kojima je potrebno prilagođavati dozu ne mogu se vratiti na samoprimjenu 
dok se njihova doza ne stabilizira – što znači da njihovu dozu lijeka Nplate® nije 
bilo potrebno prilagođavati najmanje 4 tjedna.

Spremni proći postupak osposobljavanja
Obavijestite bolesnike da primjena lijeka kod kuće obuhvaća razdoblje 
osposobljavanja te da će se od njih zahtijevati da  demonstriraju svoju 
sposobnost samoprimjene lijeka.

 
Potvrdite da su Vaši bolesnici...

Ispravnom dozom napisanom i nacrtanom u  njihovom Dnevniku samoprimjene lijeka.

Njihovim Nplate® kompletom(ima) za rekonstituciju 
(provjerite da nisu zabunom uzeli demonstracijski pribor s placebom).

Svim materijalima za bolesnike u njihovom paketu za  
osposobljavanje za primjenu lijeka kod kuće.

Kontakt podacima zdravstvenog radnika
(moraju biti napisani na poleđini njihovog Dnevnika samoprimjene  
lijeka, u odjeljku naslovljenom “ U slučaju da trebate pomoć...”).

Dogovorenim datumom sljedećeg posjeta nakon prva 4 tjedna 
samoprimjene lijeka. Pri ovom posjetu provjerit će im se broj trombocita te će 
ih se ponovno nadgledati pri rekonstituciji i primjeni lijeka Nplate®. Samo 
bolesnicima koji pokažu sposobnost da rekonstituiraju i sami primjene lijek 
Nplate® smije se dozvoliti da to nastave obavljati.

Osigurajte da se bolesnici vrate kući s...
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Nakon dobivanja odobrenja lijeka važno je prijavljivanje sumnji na njegove nuspojave. Time 
se omogućuje kontinuirano praćenje omjera koristi i rizika lijeka. Od zdravstvenih radnika se 
traži da prijave svaku sumnju na nuspojavu lijeka putem nacionalnog sustava prijave 
nuspojava: Agenciji za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) putem internetske stranice 
www.halmed.hr ili potražite HALMED aplikaciju putem Google Play ili Apple App Store 
trgovine.
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